

Posudek vedoucího práce: PaedDr. J. Seget'ová

**Diplomová práce: Vlastimila Hofmana „Hodnocení motorické úrovně u Downova syndromu z hlediska platných představ o ontogenezi psychomotorického vývoje**

Naše spolupráce začala na jaře roku 2005 po absolvování výběrového atletického kurzu pro ZdP. U diplomanta především oceňují jeho přístup a schopnost se vypořádat s tak náročnou problematikou. Při zpracování zvoleného tématu projevil samostatný, kreativní a iniciativní přístup a velmi zodpovědně a pravidelně konzultoval problémové statě v diplomové práci. Oceňují jeho osobní přístup, citlivý vztah k mentálně jedincům a jeho nadšení pro tuto práci. Prokázal hluboké vědomosti v problematice Downova syndromu.

Autor ve své práci zúročil vlastní zkušenosti s mentálně postiženými jedinci, konkrétně s dětmi postižené Downovým syndromem. Pokusil se přiblížit a upozornit na zvláštnosti pohybových činností u tohoto postižení. V kapitole Diskuse se jasně vyjádřil a upozornil na význam pohybových aktivit pro mentálně postižené. Hodnotí přístup, předpoklady a životní styl a poukazuje i na možnou integraci těchto dětí do tříd základních škol.

„Dokáží jedinci s Downovým syndromem si osvojit zvolené pohybové činnosti“? „Dochází u nich i ke zlepšení motorické výkonnosti“? na tyto otázky autor odpovídá ve své práci. K tomu účelu si vybral atletické disciplíny ze Speciální olympiády mentálně postižených a celé šetření prováděl 4 měsíce během výuky tělesné výchovy v integrované třídě ZŠ.

Autor přistoupil k řešení zadaného tématu v teoretické části práce zevrubně z pohledu řady aspektů prostudoval problematiku Downova syndromu a pohybu mentálně postižených. Obsah teoretické části včetně použité literatury svědčí o autorově odborné přípravě a erudici.

Cíle a úkoly práce jsou velmi obratně zformulovány a zcela odpovídají výsledkům práce. Z metodologického hlediska velmi dobře zvolil a uplatnil empirickou metodu pozorování Rentingovou technikou.

Vysoce hodnotím jasně strukturovaný závěr práce, který je dobrým vyústěním směrem k aplikaci pro praxi.

Diplomová práce svým rozsahem 51 stran doplněných v textu o 12 obrázků a 9 výsledkových tabulek splňuje požadavky na diplomovou práci.

Hodnocení: výborně

Praha dne 24. 4. 2006

  
Jarmila Seget'ová